
1

College van Burgemeester en Schepenen
06 mei 2025

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 27 mei 2025: Goedkeuring agenda 
Algemene Vergadering van IVEBICA op 18 juni 2025 en vaststelling mandaat. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van IVEBICA van 18 juni 2025 goed en stelt principieel het mandaat vast.

3)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

4)  Goedkeuring organisatie jaarmarkttentoonstelling in het atrium van 7  tot en met 10 november 
2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toestemming aan IVEBICA om een 
jaarmarkttentoonstelling te organiseren in het atrium van het gemeentehuis van 7 tot en met 10 
november 2025.

5)  Goedkeuring aanvraag BBQ Rubies op 7 juni 2025.

Het College van Burgmeester en Schepen geeft de toelating aan de Rubies om een barbecue te 
organiseren op het terras van de cafetaria aan de sporthal August Wyn, gelegen te 2845 Niel, 
Landbouwstraat 145.

6)  Goedkeuring domeinvergunning aan Fluvius Site Antwerpen voor uitbreiding van het net en 
werken in synergie van Pidpa en Fiberklaar in Hellegat en Noeverseweg.
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Het College van Burgemeester en Schepenen levert een domeinvergunning af aan Fluvius Site 
Antwerpen voor de uitbreiding van het net en werken in synergie van Pidpa (drinkwater) en 
Fiberklaar in Hellegat en Noeverseweg.

7)  Kennisneming omgevingsvergunning herwaardering benedenloop Boom-Nielse Scheibeek te 
Noeveren.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de omgevingsvergunning voor het 
herwaarderen van de benedenloop Boom-Nielse Scheibeek te Noeveren, afgeleverd door de 
gewestelijke omgevingsambtenaar van de Vlaamse Overheid.

8)  Goedkeuring uitbreiding elektriciteitsnetwerk gebouw, gelegen te 2845 Niel, Kerkstraat 54 A.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de uitbreiding van het elektriciteitsnetwerk voor 
het gebouw, gelegen te 2845 Niel, Kerkstraat 54 A, mits het akkoord van de eigenaar. 

9)  Goedkeuring toekenning huisnummers Antwerpsestraat 197.

Het College van Burgemeester en Schepenen wijst huisnummers toe in de Antwerpsestraat. 

10) Goedkeuring toekenning huisnummer Eerste Meistraat 12.

Het College van Burgemeester en Schepenen wijst huisnummers toe in de Eerste Meistraat. 

11) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor isolatie en bepleistering van de voorgevel, 
gelegen te 2845 Niel, Volkenbondstraat 31.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor de isolatie en de 
bepleistering van de voorgevel, gelegen te 2845 Niel, Volkenbondstraat 31.

12) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 27 mei 2025: Goedkeuring 
toekenning ereburgerschap.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel, na gunstig advies van het 
Adviescomité Ereburgerschap, het ereburgerschap toe aan de heer Luc Morjaeu.

13) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 27 mei 2025: Goedkeuring 
toekenning ereburgerschap.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel, na gunstig advies van het 
Adviescomité Ereburgerschap, het ereburgerschap toe aan de heer Jan Decleir.
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T1)  Aanduiding verantwoordelijke ambtenaar om planschadevergoeding in te dienen in het 
kader van een WORG.

Ons lokaal bestuur is eigenaar van percelen in een watergevoelig openruimtegebied (WORG). Het 
College van Burgemeester en Schepenen duidt een verantwoordelijke ambtenaar om een 
planschadevergoeding in te dienen in het kader van een WORG.

De burgemeester,

Ingrid Meulders


